Poznań dnia 23.04.2014r.

PS-IV.9612.19.2014.13                                 

Notatka służbowa

dotyczy kontroli problemowej podmiotu leczniczego: Przychodnia Zdrowia VIS MEDICA R. Matuszkiewicz, D. Wołowiec, J. Ruta – Brona Spółka Jawna, ul. Dworcowa 3, 62 – 050 Mosina prowadzącego przedsiębiorstwo lecznicze: Przychodnia Zdrowia VIS MEDICA   ul. Dworcowa 3, 62 – 050 Mosina, nr księgi rejestrowej: W-30 000000016172 

W dniu 23 kwietnia 2013 r. zespół kontrolny w składzie: Anna Kaczmarkiewicz                              i Agata Goździewińska udał się do siedziby podmiotu, w Mosinie ul. Dworcowa 3 celem przeprowadzenia kontroli problemowej podmiotu. Po przybyciu do siedziby podmiotu w rejestracji uzyskano informację, że obecnie w podmiocie nie ma osoby uprawnionej do jego reprezentowania. Rejestratorka medyczna telefonicznie skontaktowała się z osobami uprawnionymi do reprezentowania podmiotu i przekazała kontrolującym informację, że „Dyrektor jest w drodze”. Po godzinnym oczekiwaniu w poczekalni kontrolujące na zadane pytanie kiedy przybędzie osoba reprezentująca podmiot uzyskały odpowiedź, że ww. osoba jedzie z Poznania. Po upływie kolejnej godziny na zadane pytanie jak długo potrwa jeszcze oczekiwanie pojawił się Pan XXXX XXXXX, który jak poinformował pełni w podmiocie funkcję Dyrektora. Wówczas osoby kontrolujące przedstawiły, jaką instytucję reprezentują oraz cel przybycia oraz przedłożyły do wglądu legitymacje służbowe i upoważnienie. Pan XXXXX XXXXXX  poinformował, że nie został upoważniony do reprezentowania podmiotu. Na pytanie kiedy przybędą wspólnicy spółki jawnej uprawnieni do reprezentowania podmiotu skontaktował się telefonicznie z Prezesem Panem Ryszardem Matuszkiewiczem, który poinformował, że  nie otrzymał pisemnego zawiadomienia                     o zamiarze kontroli i nie będzie obecny w ww. dniu w podmiocie. Pana XXXX  XXXXXX poinformowano, że zgodnie z art. 84 aa. ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej w stosunku do kontroli działalności leczniczej dokonywanej przez organ prowadzący rejestr nie ma obowiązku pisemnego zawiadamiania o zamiarze kontroli. Wobec braku możliwości rozpoczęcia kontroli problemowej kontrolujący poprosili Pana XXXXX XXXXX o złożenie pisemnego wyjaśnienia (załącznik nr 1), z którego wynika, że rozpoczęcie kontroli jest niemożliwe ze względu na nieobecność wspólników spółki Przychodnia Zdrowia VIS –MEDICA sp.j. Następnie zespół kontrolny poprosił                                     o przedłożenie księgi kontroli podmiotu. Pan dyrektor odmówił jej udostępnienia, ponieważ jak poinformował księga znajduje się  w gabinecie prezesa i on nie ma do niej dostępu.  Na ostatnie zadane pytanie przez kontrolerów  w jakim dniu będzie można rozpocząć kontrolę dyrektor poinformował, że prosi o zawiadomienie pisemne o dacie kontroli.
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